Gidi bai 2 trang 160 sgk todn Dai S6 16p 10

Pé bai:
2_ T — —
Cho phuong trinh; M® —22—4m-1=10

a) Chirng minh rang véi moi gid tri cia m khac 0 phuong trinh da cho c6 hai nghiém phén biét
b) Tim gié tri cia m dé -1 1a nghiém cua phuwong trinh. Tim nghiém con lai
Pap an:
mz?-2z-4m-1=10
a)A=1+m(4dm +1)
=4m?> +m+1
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3 T > 0,Ym

Vay vai moi gia tri cia m Khac 0 phuong trinh ¢6 hai nghiém phan biét.
b) f(-1)=m+2—-4m -1

=-3dm+1=0
! 4
= m= 3
Voim = l; phuong trinh cé nghiém x; = —1

Goi nghiém kia la xs.
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